

Министерство образования Российской Федерации
Департамент образования города Екатеринбурга
Управление образования Ленинского района Администрации города Екатеринбурга
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №561
620147, г. Екатеринбург, ул.Чкалова, 117а тел.:(343) 240-27-56, e-mail: mdou_561@mail.ru



Сказка
Сказка о Светофорчике и непослушном Зайчонке

Разработала:

**Аныгина Елена Сергеевна,
воспитатель ВКК**

Екатеринбург

В одном уютном городке, где домики стояли ровными рядами, а улицы были чистыми и широкими, жил-был маленький Светофорчик. Он гордо стоял на перекрёстке и каждый день помогал жителям переходить дорогу безопасно.

У Светофорчика было три волшебных огонька:

красный — «Стой!»;
жёлтый — «Приготовься!»;
зелёный — «Иди!».



Все звери в городке знали: нужно слушаться Светофорчика, и тогда ничего плохого не случится.

Но однажды в городок забежал Зайчонок из соседнего леса. Он никогда раньше не видел светофора и не понимал, зачем ждать, когда можно просто перебежать дорогу.

— Глупый Светофор! — фыркал Зайчонок. — Я и так быстро перепрыгну!

И вот однажды, не дождавшись зелёного света, Зайчонок рванул через дорогу. Вдруг — скрип тормозов! Огромная машина едва успела остановиться. Зайчонок в ужасе прижался к бордюру.

Светофорчик мигнул всем тремя огоньками и мягко сказал:

— Друг мой, правила созданы не для того, чтобы тебя ограничивать. Они защищают тебя! Когда ты ждёшь зелёного света, машины знают: ты не побежишь. А когда ты идёшь на зелёный, водители ждут и пропускают тебя.

Зайчонок опустил ушки:

— Прости, Светофорчик... Я не понимал, как это важно.

С тех пор Зайчонок стал самым послушным пешеходом в городке. Он всегда ждал зелёного света, переходил дорогу только по «зебре» и даже учил других зверят правилам дорожного движения.

Мораль:

Правила дорожного движения — не просто ограничения, а забота о твоей безопасности. Слушайся светофора, переходи дорогу в положенном месте, и путь будет лёгким и безопасным!